
 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 الجراذة التقنُت للدزاست

 ٍنّ٘ت اىزٝفٜ، ٗ  اىحضزٛ اى٘سظ فٜ ىيسنبُ ٍَثيت عْٞت  : العُنت•

  .ٗأمثز سْت 18 بِٞ أعَبرٌٕ حخزاٗح حّ٘سٜ  805 ٍِ

 اىفئت حسب(Quotas) اىحصع طزٝقت ٗفق اىعْٞت حصٌَٞ حٌ •

 .اىزٝفٜ أٗ اىحضزٛ اى٘سظ اى٘لاٝت، اىعَزٝت،

 ببىٖبحف :البُاناث جمع طسَقت•

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center) 

 % 3,5 : القصىي  الخطأ نسبت•

  2019 فٞفٞزٛ 14 إىٚ  2018 فٞفٞزٛ 11 :الدزاست تازَخ
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  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

2019الأمور فً البلاد فٌفري سٌر   

15,1 

84,3 

0,6 
 

 غٌر مصرح الثنٌة الغالطة الثنٌة الصحٌحة
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 الأٍ٘ر فٜ بلادّب ٍبضٞت فٜ اىثْٞت اىصحٞحت ٗلا ٍبضٞت فٜ اىثْٞت اىغبىطت ؟ بصفت عبٍت

 2019فٌفري 

نداء 

 تونس
 الممتنعٌن النهضة

16,5 31,3 20,0 

82,6 67,2 80,0 

+4,6% 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 2019فٌفري حسب الجهات سٌر الأمور فً البلاد 
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الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

المستوى 

 الوطنً

 الاتجاه الصحٌح 15,1 17,6 15,7 10,9 10,5 12,6 15,7 20,7 17,0

 الاتجاه الخطأ 84,3 81,2 84,3 89,1 88,1 86,3 84,3 79,3 83,0

 غٌر مصرح 0,6 1,2 0,0 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 0,0

 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 سٌر الأمور فً البلاد حسب الطبقة الاجتماعٌة  

 2019فٌفري  الجنسو    
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 طبقة شعبٌة

طٌقة 

وسطى 

 سفلى

طبقة 

 وسطى علٌا
 رجال نساء طبقة مرفهة

المستوى 

 الوطنً

 الاتجاه الصحٌح 15,1 15,8 14,4 16,3 20,2 15,6 9,4

 الاتجاه الخطأ 84,3 83,2 85,4 82,7 79,1 83,6 90,6

 غٌر مصرح 0,6 1,0 0,2 1,0 0,7 0,9 0,0



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 سٌر الأمور فً البلاد 

 2019فٌفري  العمرٌةحسب الفئة 
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سنة و  60

 ما فوق
 سنة 50-41 سنة 51-59

 سنة 36-40

 
 سنة 31-35

 سنة 26-30

 

18-25 

 سنة

المستوى 

 الوطنً

 الاتجاه الصحٌح 15,1 10,3 5,3 13,3 21,4 11,7 18,5 24,6

 الاتجاه الخطأ 84,3 89,7 94,7 84,8 76,8 87,9 80,8 75,4

 غٌر مصرح 0,6 0,0 0,0 1,9 1,7 0,5 0,7 0,0

 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 التعلٌمًسٌر الأمور فً البلاد حسب المستوى 

 2019فٌفري 
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مستوى تعلٌم 

 جامعً

مستوى تعلٌم 

 ثانوي 
 مستوى تعلٌم ابتدائً

لم ٌذهب إلى 

 المدرسة
 المستوى الوطنً

 الاتجاه الصحٌح 15,1 21,3 11,3 15,3 16,3

 الاتجاه الخطأ 84,3 78,7 88,2 84,3 82,8

 غٌر مصرح 0,6 0,0 0,5 0,4 0,8

 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 البلاد سٌر الأمور فً تطور 

 2019و فٌفري  2015بٌن جانفً 
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 الثنٌة الغالطة الثنٌة الصحٌحة
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 الأٍ٘ر فٜ بلادّب ٍبضٞت فٜ اىثْٞت اىصحٞحت ٗلا ٍبضٞت فٜ اىثْٞت اىغبىطت ؟ بصفت عبٍت



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 تطور الرضاء على سٌر الأمور فً البلاد

 2019و فٌفري  2015بٌن جانفً 
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 غٌر راضً راضً

9 

 بصفت عبٍت إىٚ أٛ درجت اّج راضٜ عيٚ اىطزٝقت اىٜ حسٞز بٖب الأٍ٘ر فٜ بلادّب اىًٞ٘؟
نداء 

 تونس
 الممتنعٌن النهضة

10,8 22,9 9,1 
89,3 75,6 90,9 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 درجة الرضاء على أداء الشخصٌات 

 الموجودة فً الحكم

10 

ٍبٕٜ درجت رضبك عيٚ أداء مو ٍِ اىطخصٞبث اىسٞبسٞت اىخبىٞت؟ راضٜ بزضت، راضٜ إىٚ حذ ٍب، غٞز ٍِ فضيل قيٜ 
 راضٜ إىٚ حذّ ٍب،  ٍ٘ش راضٜ ببىنو

0,2 0,5 

55,0 

30,3 

16,0 

12,1 

21,0 

37,8 

7,7 
19,4 

 راضً برشة راضً إلى حد ما غٌر راضً إلى حد ما موش راضً بالكل لا أعرف

مجموع عدم 

 الرضا

 مجموع الرضا

%28,7 

%71,1 

 مجموع الرضا

%57,1  

%42,4 

مجموع عدم 

 الرضا

(-7,6%) 

(-2,7%) 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أداء الشخصٌات على  الرضاتطور نسبة 

 الموجودة فً الحكم

53,6 
57,0 

51,7 

38,0 
41,3 

57,9 
50,4 

42,1 

50,4 47,3 50,3 
46,5 47,5 45,1 

51,8 

42,9 
37,0 

30,4 
35,6 34,1 

36,3 

28,7 

66,1 68,9 
65,0 

54,6 

68,0 

80,2 81,7 79,3 76,9 76,6 
81,7 

74,2 
77,2 

69,1 71,6 
64,8 

56,5 59,0 
64,0 65,9 

59,8 

57,1 

 يوسف الشاهد الباجي قائد السبسي
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  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 الثقت و المستقبل للشخصُاث السُاسُت

 قبئَت فٜ ثقخٌٖ ٍذٙ عِ اىعْٞت سؤاه حٌ  : المنهجُت

 فَٞب اىَْبسب ببىعَو ٝقٍ٘٘ا أُ بخص٘ظ اىسٞبسِٞٞ ٍِ

 ٍذٙ ٗ جٖت ٍِ  اىبلاد ادارة ٗ اىسٞبسٞت ببىطؤُٗ ٝخعيق

 اىسٞبسٞت اىحٞبة فٜ ٕبٍب دٗر ٝيعب٘ا اُ رؤٝخٌٖ فٜ رغبخٌٖ

 .أخزٙ جٖت ٍِ اىَسخقبو فٜ

 عيٚ اقخزاحٖب ٝخٌ اىخٜ اىسٞبسِٞٞ ىقبئَت ببىْسبت

 3) دٗرٝت دراست ّخٞجت عيٚ بْبء حصََٖٞب ٝخٌ اىَسخج٘بِٞ،

 ىذٙ اىَعزٗفت اىسٞبسٞت اىطخصٞبث ح٘ه حخَح٘ر (أضٖز

   .اىخّ٘سِٞٞ
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  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 َخص الشخصُاث السُاسُت الثقت فٍ ما

35 
24 
23 
23 
23 
21 

19 
18 

15 
15 
14 
14 
13 
11 
11 
11 
10 

 سامٌة عبوّ

 الصافً سعٌد

 ٌوسف الشاهد

 عبدالفتاح مورو

 محمد عبو

 ناجً جلول

 المنصف المرزوقً 

 الحبٌب الصٌد

 مهدي جمعة

 أحمد نجٌب الشابً   

 الباجً قائد السبسً 

   عبٌر موسى

 سمٌر دٌلو

 كمال مرجان

 حمه الهمامً

 حمادي الجبالً

 محمد الناصر

، قذاش عْذك فٞٔ ثقت بص ٍِ فضيل ببش ّعطٞل ٍجَ٘عت ٍِ اىقبدة اىسٞبسِٞٞ ٗ اّج قيٜ ببىْسبت ىنو ٗاحذ 
ببىطؤُٗ اىسٞبسٞت ٗ ادارة اىبلاد؟ ثقت مبٞزة، ض٘ٝت ثقت، ٍ٘ش بزضت ثقت،  فَٞب ٝخعيق ٝعَو اىحبجت اىَْبسبت
 .ٍعْذٝص فٞٔ ثقت ببىنو

10 
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8 
8 
8 
8 
8 
7 
7 
6 
6 
5 
5 
3 
3 

 سعٌد العاٌدي

 راشد الغنوشً

 بشرى بلحاج حمٌدة

 حاتم بن سالم

 الهاشمً الحامدي

 علً العرٌض

 عصام الشابً

 منجً الرحوي

 ٌاسٌن ابراهٌم

 زٌاد العذاري

 محسن مرزوق 

 نور الدٌن البحٌري

 سمٌر بالطٌب 

 سلٌم الرٌاحً

 برهان بسٌس

 حافظ قائد السبسً

 كبُسةثقت 

التطور مقارنة نسبة 

 2018دٌسمبر  

5,8 

1,6 

-4,0 

1,9 

5,2 

0,2 

2,1 

0,6 

0,1 

2,8 

-4,9 

3,2 

-0,9 

0,7 

0,6 

0,5 

-0,3 

نسبة التطور مقارنة 

 2018دٌسمبر 
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-0,1 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 َخص الشخصُاث السُاسُت الثقت فٍ ما

14 
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30 

 سامٌة عبوّ

 ٌوسف الشاهد

 الصافً سعٌد

 عبدالفتاح مورو

 محمد عبو

 ناجً جلول

 أحمد نجٌب الشابً   

 مهدي جمعة

 الحبٌب الصٌد

 المنصف المرزوقً 

 كمال مرجان

 سمٌر دٌلو

 عصام الشابً

 حمادي الجبالً

 الباجً قائد السبسً 

 حمه الهمامً

   عبٌر موسى
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30 

29 
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26 
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23 

21 

18 

14 
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 محمد الناصر

 سعٌد العاٌدي

 ٌاسٌن ابراهٌم

 حاتم بن سالم

 علً العرٌض

 منجً الرحوي

 محسن مرزوق 

 سمٌر بالطٌب 

 بشرى بلحاج حمٌدة

 زٌاد العذاري

 راشد الغنوشً

 نور الدٌن البحٌري

 الهاشمً الحامدي

 برهان بسٌس

 سلٌم الرٌاحً

 حافظ قائد السبسً

، قذاش عْذك فٞٔ ثقت بص ٍِ فضيل ببش ّعطٞل ٍجَ٘عت ٍِ اىقبدة اىسٞبسِٞٞ ٗ اّج قيٜ ببىْسبت ىنو ٗاحذ 
ببىطؤُٗ اىسٞبسٞت ٗ ادارة اىبلاد؟ ثقت مبٞزة، ض٘ٝت ثقت، ٍ٘ش بزضت ثقت،  فَٞب ٝخعيق ٝعَو اىحبجت اىَْبسبت

 .ٍعْذٝص فٞٔ ثقت ببىنو

7,7 

-2,3 

4,5 

3,2 

8,4 

2,2 

6,7 

3,7 

-0,2 

3,8 

3,0 

-2,1 

3,2 

2,7 

-7,1 

1,3 

4,7 

-0,8 

2,1 

3,4 

7,8 

2,1 

1,2 

0,9 

0,1 

3,8 

2,3 

1,0 

1,8 

1,8 

1,0 

-3,5 

-1,4 

 2018دٌسمبر التطور مقارنةنسبة 

 نسبة التطور مقارنة 
 2018بدٌسمبر 

 

 ثقت شىَت+كبُسةثقت =مجمىع الثقت



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 الثقت  فٍ ما َخص الشخصُاث
 السُاسُت

 

15 

فً  (2014)ثقة القاعدة الانتخابٌة للنداء 

انتخابات  الأعضاء المنتمٌن للحركة عند

2014 

 الرتبة الشخصٌة %

 1 ناجً جلول 28

 2 ٌوسف الشاهد 26

 3 محمد الناصر 17

 4 سعٌد العاٌدي 15

 5 بشرى بلحاج حمٌدة 12

 6 محسن مرزوق  10

 7 حافظ قائد السبسً 3

(  2014)ثقة القاعدة الانتخابٌة للنهضة 

 فً أعضاء الحركة

 الرتبة الشخصٌة %

 1 عبدالفتاح مورو 39

 2 سمٌر دٌلو 31

 3 حمادي الجبالً 27

 4 راشد الغنوشً 26

 5 علً العرٌض 21

 6 زٌاد العذاري 18

 7 نور الدٌن البحٌري 15



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 المستقبل السُاسٍ للشخصُاث

37 
29 

28 
26 

22 
22 

19 
18 
18 
17 

16 
14 
14 
13 
12 
12 
11 
10 

 سامٌة عبوّ 

 ٌوسف الشاهد

 الصافً سعٌد

 محمد عبو 

 ناجً جلول 

 عبدالفتاح مورو 

 المنصف المرزوقً  

 الحبٌب الصٌد

 مهدي جمعة 

 أحمد نجٌب الشابً    

   عبٌر موسى

 كمال مرجان 

 حمه الهمامً 

 سمٌر دٌلو 

 محمد الناصر

 سعٌد العاٌدي 

 حمادي الجبالً  

 راشد الغنوشً 

ببىْسبت ىنو ٍِ اىطخصٞبث اىسٞبسٞت اىخبىٞت قيٜ إىٚ أٛ درجت حزغب فٜ أُ حزإب حيعب دٗر ٕبً فٜ ٍِ فضيل 
 حزغب بطنو مبٞز، حزغب إىٚ حذّ ٍب، لا حزغب إىٚ حذّ ٍب، لا حزغب حَبٍب؟اىحٞبة اىسٞبسٞت فٜ اىَسخقبو ؟ 

10 

9 

9 

9 

9 

9 

8 

8 

7 

6 

5 

4 

4 

3 

 ٌاسٌن ابراهٌم 

 الهاشمً الحامدي 

 حاتم بن سالم

 منجً الرحوي

 عصام الشابً

 بشرى بلحاج حمٌدة

 علً العرٌض 

 زٌاد العذاري

 محسن مرزوق  

 نور الدٌن البحٌري

 سلٌم الرٌاحً 

 سمٌر بالطٌب  

 برهان بسٌس

 حافظ قاٌد السبسً 

 (َسغب بشكل كبُس)للشخصُاث المستقبل السُاسٍ 

7 

1 

2 

7 

1 

0 

0 

-2 

1 

3 

3 

1 

1 

0 

1 

0 

1 

2 

2 

2 

1 

0 

1 

2 

0 

2 

-1 

0 

-2 

-2 

0 

-1 

2 

2 

1 

 2018مقارنة دٌسمبر التطور نسبة 

 

 مقارنةنسبة التطور 
 2018ب دٌسمبر  



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 المستقبل السُاسٍ للشخصُاث

17 

66 
60 
58 
54 
53 
52 
50 
47 
46 
41 
39 
39 
37 
35 
33 
33 
33 
33 

 سامٌة عبوّ 

 ٌوسف الشاهد

 محمد عبو 

 الصافً سعٌد

 ناجً جلول 

 عبدالفتاح مورو 

 مهدي جمعة 

 أحمد نجٌب الشابً    

 الحبٌب الصٌد

 كمال مرجان 

 المنصف المرزوقً  

 سمٌر دٌلو 

 عصام الشابً

 حمه الهمامً 

   عبٌر موسى

 سعٌد العاٌدي 

 حمادي الجبالً  

 ٌاسٌن ابراهٌم 

32 

30 

28 

27 

27 

27 

27 

25 

22 

22 

22 

17 

16 

11 

 حاتم بن سالم

 محمد الناصر

 منجً الرحوي

 سمٌر بالطٌب  

 بشرى بلحاج حمٌدة

 محسن مرزوق  

 علً العرٌض 

 زٌاد العذاري

 راشد الغنوشً 

 الهاشمً الحامدي 

 نور الدٌن البحٌري

 برهان بسٌس

 سلٌم الرٌاحً 

 حافظ قاٌد السبسً 

ببىْسبت ىنو ٍِ اىطخصٞبث اىسٞبسٞت اىخبىٞت قيٜ إىٚ أٛ درجت حزغب فٜ أُ حزإب حيعب دٗر ٕبً فٜ ٍِ فضيل 

 ؟حزغب بطنو مبٞز، حزغب إىٚ حذّ ٍب، لا حزغب إىٚ حذّ ٍب، لا حزغب حَبٍباىحٞبة اىسٞبسٞت فٜ اىَسخقبو ؟ 

7 

1 

8 

4 

3 

0 

1 

1 

-1 

6 

1 

-1 

-1 

0 

- 

2 

1 

0 

7 

2 

0 

1 

4 

-2 

-1 

0 

2 

1 

0 

0 

-3 

-4 

7 

2 

0 

 مقارنةنسبة التطور 
 2018ب دٌسمبر  

 2018 ٌسمبر مقارنةدالتطور نسبة 

 (َسغب إلً حدّ ما+َسغب بشكل كبُس)للشخصُاث المستقبل السُاسٍ 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 المستقبل السُاسٍ للشخصُاث

18 

المستقبل  السٌاسً للقاعدة الانتخابٌة 

 للنهضة فً أعضاء الحركة

 الرتبة الشخصٌة %

 1 عبدالفتاح مورو 40

 2 سمٌر دٌلو 34

 3 راشد الغنوشً 29

 4 حمادي الجبالً 27

 5 علً العرٌض 21

 6 زٌاد العذاري 21

 7 نور الدٌن البحٌري 15

الانتخابٌة للنداء  المستقبل  السٌاسً للقاعدة

 فً الأعضاء المنتمٌن للحركة عند (2014)

 2014انتخابات 

 الرتبة الشخصٌة %

 1 ٌوسف الشاهد 30

 2 ناجً جلول  29

 3 محمد الناصر 19

 4 سعٌد العاٌدي  18

 5 بشرى بالحاج حمٌدة 14

 6 محسن مرزوق  12

 7 حافظ قائد السبسً  3



 19  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 نظرة التونسً

 و

 تقٌٌمه للأوضاع



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 تقٌٌم التونسً للوضع فً البلاد

20 

7,5 

20,3 

75,9 

92,1 

78,9 

23,6 

0,4 

0,8 

0,5 

 الوضع الاقتصادي

 الوضع الاجتماعً

 الوضع الأمنً

 كٌفاش تقٌم الوضع بالنسبة لكل من المجالات التالٌة؟

75,1 

17,2 

5,4 

 2018دٌسمبر 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

الأمنًتقٌٌم التونسً للوضع   

21 

 سًء   

 

 

 جٌد

 

 
% 75,9 %23,6 

33,2 

42,7 

13,0 10,6 

0,5 

ًّء جداّ سًء إلى حدّ ما جٌد إلى حدّ ما جٌد جدا  غٌر مصرح س



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

الاجتماعًللوضع التونسً  تقٌٌم  

22 

 جٌد
 

 

 سًء   
 

 
% 20,3 % 78,9 

3,5 

16,8 

35,2 

43,7 

0,8 

ًّء جداّ سًء إلى حدّ ما جٌد إلى حدّ ما جٌد جدا  غٌر مصرح س



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

للوضع الاقتصاديتقٌٌم التونسً   

23 

 جٌد
 

 

 سًء   
 

 
% 7,5 % 92,1 

1,4 6,1 

22,7 

69,4 

0,4 

ًّء جداّ سًء إلى حدّ ما جٌد إلى حدّ ما جٌد جدا  غٌر مصرح س



 24  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 ثقة التونسً فً المؤسسات 

 و

 الهٌاكل السٌاسٌة و الادارٌة



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 ثقة التونسً فً المؤسسات و الهٌاكل

25 

 ببش ّعطٞل ٍجَ٘عت ٍِ اىَؤسسبث ٗ اىٖٞبمو اىسٞبسٞت ٗ الادارٝت ٗ اّج قيٜ فٜ مو ٍزة قذاش 

 ؟ بئدارة اىبلاد فَٞب ٝخعيق عْذك فٖٞب ثقت بص حعَو اىحبجت اىَْبسبت

 

86 

46 

22 

28 

21 

34 

27 

14 

15 

16 

22 

13 

15 

7 

4 

11 

38 

41 

34 

39 

25 

31 

39 

35 

31 

24 

24 

20 

16 

11 

 الجٌش 

 الشرطة  

 الاتحاد التونسً للصناعة والتجارة والصناعات التقلٌدٌة

 الهٌئة الوطنٌة لمكافحة الفساد 

 الجمعٌات و المجتمع المدنً 

 الاتحاد العام التونسً للشغل

 الاعلام 

 الادارةالعمومٌة 

 الأٌمة و رجال الدٌن 

 النقابات 

 هٌئة الحقٌقة و الكرامة 

 الحكومة  

 رئاسة الجمهورٌة 

 مجلس النواب  

 شوٌة ثقة ثقة كبٌرة الأحزاب السٌاسٌة 

 ردٌسمب

2018 

 

 فٌفري

2019 

   

97 97 
83 84 
59 63 
55 62 
60 60 
52 59 
55 58 
50 53 
53 50 
39 46 
37 46 
41 37 
40 35 
25 23 
14 15 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أهم نجاحات الحكومة

26 

 إىٚ أٛ درجت حزٙ اىحنٍ٘ت ّجحج فٜ ححقٞق مو ٍِ الأضٞبء اىخبىٞت؟

30,4 

30,7 

4,6 

5,7 

4,7 

3,0 

1,7 

3,7 

1,1 

1,4 

47,7 

47,1 

25,1 

20,5 

16,9 

17,0 

14,0 

7,7 

9,7 

5,3 

 ارساء الأمن

 مكافحة الارهاب

 تحسٌن البنٌة التحتٌة

 تحسٌن القطاع الصحً 

 تحسٌن النقل

 التنمٌة الجهوٌة والاستثمار فً الجهات

 تحسٌن الاقتصاد

 اصلاح التعلٌم

 التشغٌل و الحد من البطالة

 تحسٌن ظروف العٌش و الحد من غلاء المعٌشة

 نجحت إلى حد ما نجحت بدرجة كبٌرة 

78 

78 

30 

26 

22 

20 

16 

11 

11 

7 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أهم إخفاقات الحكومة

27 

 فٜ ححقٞق مو ٍِ الأضٞبء اىخبىٞت؟فطيج إىٚ أٛ درجت حزٙ اىحنٍ٘ت 

76,7 

62,4 

68,6 

58,3 

50,9 

52,6 

48,5 

47,2 

8,7 

10,6 

16,0 

25,6 

19,4 

23,5 

23,7 

20,1 

23,6 

20,8 

11,6 

9,6 

 تحسٌن ظروف العٌش و الحد من غلاء المعٌشة

 التشغٌل و الحد من البطالة

 اصلاح التعلٌم

 تحسٌن الاقتصاد

 التنمٌة الجهوٌة والاستثمار فً الجهات

 تحسٌن النقل

 تحسٌن القطاع الصحً 

 تحسٌن البنٌة التحتٌة

 ارساء الأمن

 مكافحة الارهاب

 فشلت إلى حد ما فشلت بدرجة كبٌرة

93 

88 

88 

82 

75 

73 

72 

68 

20 

20 



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أولوٌات التونسً المنتظرة من الحكومة

28 

  حٍ٘ٓب بِٞ اىحبجبث ٕذٍٗب حسب راٝل ضْٞٔ أٗى٘ٝت الأٗى٘ٝبث اىيٜ اىحنٍ٘ت لاسً حخذً عيٖٞب 

17,3 

16,2 

14,8 

14,2 

11,3 

10,9 

5,2 

5,1 

2,7 

1,7 

 اصلاح التعلٌم

 تحسٌن ظروف العٌش و الحد من غلاء المعٌشة

 التشغٌل و الحد من البطالة

 مكافحة الفساد المالً و الإداري

 تحسٌن الاقتصاد

 مكافحة الارهاب

 ارساء الأمن

 التنمٌة الجهوٌة والاستثمار فً الجهات

 تحسٌن القطاع الصحً

 تحسٌن البنٌة التحتٌة



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أولوٌات التونسً المنتظرة 

  حسب الجهات من الحكومة 

29 

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

المستوى 

 الوطنً
 الأولوٌة

 اصلاح التعلٌم 17,3 14,4 23,6 13,2 18,8 8,3 18,3 22,7 22,9

14,6 12,1 17,3 18,1 14,3 17,6 12,7 18,8 16,2 
تحسٌن ظروف العٌش و 

 الحد من غلاء المعٌشة

14,6 15,2 19,2 8,3 17,0 19,8 12,7 12,4 14,8 
التشغٌل و الحد من 

 البطالة

12,5 10,6 14,4 20,8 18,8 8,8 13,6 13,4 14,2 
مكافحة الفساد المالً و 

 الإداري

 تحسٌن الاقتصاد 11,3 15,8 8,2 7,7 11,6 11,1 9,6 12,1 8,3

 مكافحة الارهاب 10,9 8,4 10,0 13,2 12,5 13,9 10,6 10,6 12,5

 ارساء الأمن 5,2 5,9 7,3 5,5 3,6 8,3 3,9 1,5 4,2

6,3 7,6 4,8 6,9 0,0 11,0 3,6 4,5 5,1 
التنمٌة الجهوٌة 

 والاستثمار فً الجهات

 تحسٌن القطاع الصحً 2,7 4,5 3,6 0,0 1,8 2,8 1,0 4,6 2,1

 تحسٌن البنٌة التحتٌة 1,7 1,0 4,6 3,3 0,9 1,4 1,0 1,5 0,0



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أولوٌات التونسً المنتظرة 

  حسب الجنس و الطبقة الاجتماعٌة من الحكومة 

30 

 طبقة شعبٌة

طٌقة وسطى 

 سفلى

 

طٌقة وسطى 

 علٌا

طبقة 

 مرفهة
 رجال نساء

المستوى 

 الوطنً
 الأولوٌة

 اصلاح التعلٌم 17,3 16,2 18,4 20,5 20,8 16,4 13,9

19,8 16,0 14,6 10,3 16,6 15,7 16,2 
تحسٌن ظروف العٌش و الحد 

 من غلاء المعٌشة

 التشغٌل و الحد من البطالة 14,8 11,9 17,6 9,0 12,8 16,0 17,2

11,3 13,3 15,5 21,8 11,7 16,7 14,2 
مكافحة الفساد المالً و 

 الإداري

 تحسٌن الاقتصاد 11,3 11,0 11,7 15,4 10,2 12,9 9,2

 مكافحة الارهاب 10,9 11,0 10,9 11,5 7,5 9,5 15,6

 ارساء الأمن 5,2 6,0 4,5 10,3 5,8 3,8 4,6

3,4 6,1 7,1 1,3 4,7 5,5 5,1 
التنمٌة الجهوٌة والاستثمار 

 فً الجهات

 تحسٌن القطاع الصحً 2,7 2,7 2,7 0,0 4,0 3,4 1,7

 تحسٌن البنٌة التحتٌة 1,7 2,7 0,7 0,0 1,3 2,3 2,1



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أولوٌات التونسً المنتظرة 

 حسب الفئة العمرٌة من الحكومة 

31 

سنة و  60

 ما فوق

51-59 

 سنة

41-50 

 سنة

36-40 

 سنة

31-35 

 سنة

26-30 

 سنة
 سنة 18-25

المستوى 

 الوطنً
 الأولوٌة

 اصلاح التعلٌم 17,3 29,5 12,8 13,4 20,0 16,5 19,5 10,9

8,7 9,3 11,8 25,6 25,6 25,5 16,2 16,2 
تحسٌن ظروف العٌش و 

 الحد من غلاء المعٌشة

 التشغٌل و الحد من البطالة 14,8 15,2 25,5 18,3 10,0 12,4 11,9 13,0

17,4 22,0 14,1 15,6 12,2 8,8 6,7 14,2 
مكافحة الفساد المالً و 

 الإداري

 تحسٌن الاقتصاد 11,3 8,6 8,8 11,0 10,0 15,9 7,6 13,8

 مكافحة الارهاب 10,9 13,3 4,9 9,8 7,8 11,2 11,9 15,2

 ارساء الأمن 5,2 1,0 2,0 3,7 3,3 8,2 4,2 10,1

3,6 5,9 6,5 3,3 3,7 6,9 4,8 5,1 
التنمٌة الجهوٌة والاستثمار 

 فً الجهات

 تحسٌن القطاع الصحً 2,7 2,9 3,9 1,2 0,0 2,4 4,2 3,6

 تحسٌن البنٌة التحتٌة 1,7 1,9 1,0 1,2 4,4 1,2 2,5 0,7



  2019 فُفُسٌاستطلاع للسأٌ -لسُغماالبازومُتس السُاسٍ -تىنس  

 أولوٌات التونسً المنتظرة 
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 تعلٌم

 جامعً 

 تعلٌم

 ثانوي 

 تعلٌم

 ابتدائً 

لم ٌذهب إلى 

 المدرسة

المستوى 

 الوطنً
 الأولوٌة

 اصلاح التعلٌم 17,3 13,3 15,3 16,2 20,1

11,6 19,1 19,4 10,0 16,2 
تحسٌن ظروف العٌش و الحد من غلاء 

 المعٌشة

 التشغٌل و الحد من البطالة 14,8 13,3 16,7 12,2 17,3

 مكافحة الفساد المالً و الإداري 14,2 13,3 11,1 13,3 16,9

 تحسٌن الاقتصاد 11,3 3,3 11,1 10,7 12,7

 مكافحة الارهاب 10,9 23,3 13,9 13,0 5,6

 ارساء الأمن 5,2 16,7 3,5 4,1 6,0

 التنمٌة الجهوٌة والاستثمار فً الجهات 5,1 0,0 2,1 5,8 6,3

 تحسٌن القطاع الصحً 2,7 0,0 2,8 3,5 2,1

 تحسٌن البنٌة التحتٌة 1,7 6,7 2,1 1,5 1,4


